

潢川一老人突然倒地,“平安哥”及时伸出援手——

# 刘平安:扶起满满的正能量

首席记者 韩蕾  
通讯员 高蕾

近日,潢川县供电公司郊区供电所职工刘平安扶起倒地老人,并送其救治的事迹,迅速传遍了整个县城。不少人都说,刘平安扶起的不仅仅是老人,还有满满的正能量。

当天,刘平安驱车从潢川县张家集乡河陂砖厂附近经过,看到一名60多岁、正在骑摩托车的大爷突然倒地,手臂大动脉被一旁玻璃扎破,血流如注。刘平安看

到这一幕,立马停下车,将老人扶起来,并迅速拨打了120急救电话。然后,刘平安从自己车上找来纱布,给老人包扎伤口,帮助止血。待120救护车赶到现场时,刘平安身上已经沾满了老人的血。救护车开走前,这位老大爷找刘平安要电话,想事后当面表示感谢,也被他婉拒了。

“当时情况紧急,看到老人手臂上鲜血直流,只想着赶紧找纱布扎紧伤口,并没有多想。”面对老人突然倒地,在“扶”与“不扶”之间刘平安并没有犹豫,他告诉

记者:“扶起倒地老人,是每个人都应该做的事情。纵然这个社会上存在着一些老人‘扶不起’的现象,但这样的人毕竟是少数,而且我相信,不少人在面对这样的事情时,都会伸出援手的!”

据刘平安所在的潢川县供电公司郊区供电所的同事们介绍,刘平安平时就乐于助人,同事们都喜欢叫他“平安哥”,说他就像是自己的老大哥一样,热心肠子,总能保人平平安安,所以这件事发生在他身上,大家一点也不觉得稀奇。

## 改善人居环境

### 浉河区谭家河乡建设美丽乡村

信阳消息(彭延斌)去年以来,浉河区谭家河乡以“改善人居环境、共享清洁家园,提升茶乡魅力、建设美丽乡村”为主题,积极探索出“321”改善农村人居环境新模式,取得显著成效。

该乡充分发挥茶山自然风光、山水生态资源和豫南乡村文化等优势,在环湖路改建3处农家乐徽派建筑,着力实现一户一风景、一村一画卷的视觉效果。实施垃圾桶“进农家”工程,打造生态秀美绿色长廊,同时,引领西双河村组建集镇环卫队,鼓励街镇居民自觉缴纳卫生费,构建了“民办、民管、民受益”的清洁家园群众自治模式。该乡还依托交通便利的S224省道信应路,投入80万元,在大桥村建成一个占地6亩的大型垃圾中转站,解决了茶乡垃圾终端处理问题。

## 搭建交流平台

### 信阳市固始商会揭牌成立

信阳消息(记者 黄颖 李宇)8月19日,信阳市固始商会在锦江大酒店三楼多功能会议厅正式揭牌成立。

大会选举产生了信阳市固始商会第一届理事会、监事会领导成员,并成立了相应的组织机构。在成立大会闭幕后,信阳市固始商会还向浉河中学捐赠了30万元,以表达对我市中学教育发展的关心和支持。

据悉,信阳市固始商会是我市首个获民政部门批复的直管县异地商会,是由我市固始籍工商界人士自愿组织成立的非营利性社会团体。自成立之日起已拥有会员企业、单位100多家。今后,该商会将严格遵守国家相关法律法规,努力建设会员企业交流合作平台,协调政府与企业联系,立足信阳,服务信阳。



近日,光山县世旺生态专业合作社9家农户种植的12亩太空莲子喜获丰收,吸引游客前来采摘,带动户均增收2.7万元。近年,光山县高度重视农民发展特色高效农业。目前,在政府的资金扶持、技术指导下,该县已发展莲藕、葡萄、板栗、蘑菇、莲蓬等26项特色产业,为农民增收铺路。  
谢万柏 摄

微信微博 扫二维码

拿出手机 快来扫一扫!

扫一扫 关注有惊喜

官方微信 官方微博 官方微信 官方微博

购物 点餐 找服务

尽享更多美食 品味信阳生活